YHeTeipexXyroJIbHUKN:
pOMO U €r0o CBOKCTBA



BcrmomHUM...

* YeThbIpexyrodbHUK — (QUIypa, COCTOSIIAS U3
YETBIPEX TOUYEK U YETHIPEX OTPE3KOB,
IIOCIEA0BATEIILHO UX COCAUHSAIOIINUX ; IPUYEM
HU OJIHA U3 TPEX HAHHBIX TOYEK HE JIC)KUT HA
OQHOM IIPAMOH, A OTPE3KU, COCAUHSAIOIIUE UX,
HE MEPECEKAFOTCA.



ABCD — 4eThIpexyrojibHUK

A, B, C, D — BepmuHsl

AB, BC, CD, AD — cropons!
AC, BD — nguaronanu (oTpe3kH,

C COECIUHSAIOIIUE TTPOTUBOIIOJIOKHBIE
CTOPOHEBI YETBIPEXYTOJIbHUKA)



YeTbIpexyroibHUK

ITpon3BOIBHBIN
YETBIPEXYTOJILHUK

Tpaneuus [TapannenorpamMmm

fppt.com



* CyMMa yIJIOB YETBIPEXYTOJILHUKA paBHA 360°.
* [lepumeTp — 3TO0 CymMMa JJIMH BCEX CTOPOH.



HapannenorpaMM

C

OTO YeTHIPEeXYTOJbHUK, Y KOTOPOTO
CTOPOHBI IIOIIAPHO IapaJlyIe/IbHbI
(ABJ||CD, BC|| AD).

Csoiicmeo nepgoe: yriibl, IpUJIEKAIIIIE
K OJTHOM CTOPOHE COCTABJIAIT B CYMMe
180°.

Cesoiicmeo emopoe: B
IapaJjiiejiorpaMMe IIPOTUBOIIOJIOMKHEIE
CTOPOHBI Y IPOTHUBOIIOJIOKHBIE YIJIBI
pPaBHEL.

Csolicmeo mpemove: TraroHaJJIN
IIapaJjiejorpaMMa ImepecekaTcsa U
TOYKOH IIepecedeHU s TeJISATCS
ITOIIOJIAM.

P=AB+BC+ CD + AD =2(AB + BC)



[ IpsiMOyTOJIBHUK

« ABCD — npssmoyronsHuK
C — TapajieorpamMmm, y
KOTOPOTO BCE YIJIEI
IpsIMEIC.

1. IIpssMOYyroJIbHUK UMEeT
BCE CBOMCTBA
napaJjjeaorpaMmma.

2. Jluaronamm
IIPSIMOYTOJIPHUKA PABHBI.

3. P=2(AB + BC)



KBaapar

« ABCD — kBagpar —
IPSIMOYTOJIbHUK, Y KOTOPOIO
BCE CTOPOHBI PABHBI.

1. KBagpar umeer Bce CBOMCTBA
napajuieorpaMma,
PSMOYTOJIbHUKA.

2. IlepumeTp KBajJpaTa B YEThIPE
pasa OoubIne ero cTopoHsl. (P =
4a, TIE @ — CTOPOHA KBaJpara)



PoM0O
« ABCD — pom6 —

napajieIorpamMm, y
KOTOPOTO BCE CTOPOHBI
DaBHHI.

PomM0O oOJj1azmaeT BcemMu
CBOHNCTBAMHU
rapajjieaorpaMmma

2. Jlmaronamm pomoOa
B3alMHO
ePHCHAUKYIISIPHEL.

3. P =4a, roe a — cropona
pomMmoOa



e BEIITOJIHUTE TECT IO CCHIJIKE:

https://forms.gle/UYoAZRhdR{sYGxv79




